Контрольная работа 9 класс.
I вариант

1. Какова масса лодки, получивший ускорение 0,5 м/с2 под действием силы 100 Н? 

2. Чему равен период колебаний маятника на поверхности Луны, если длина математического маятника 40 см? Ускорение свободного падения на Луне 1,6 м/с2.

3. Чему равна длина звуковых волн человеческого голоса, высота тона которого 680 Гц? Скорость распространения звука 340 м/с.

4. Автомобиль движущийся со скоростью 36 км/ч, резко затормозил. Какой путь проходит автомобиль и сколько времени пройдет до полной остановки, если ускорение при полном торможении 4 м/с2?
Дополнительно. Красная граница фотоэффекта для некоторых металлов 2,7*10-7 м. Найдите максимальную кинетическую энергию электронов, вылетевших из этого металла при попадании света с длиной волны  1,8*10-7 м.

Дополнительная задача введена для учащихся интересующихся физикой и может быть оценена отдельно
II вариант

1. Масса велосипедиста со скоростью 72 км/ч, проходит после начала торможения до остановки 200 м. с каким ускорением он двигался и через сколько времени остановится?
2. Тело массой 40 г подвешено на пружину с жесткостью 100 Н/м. Определите период и частоту колебаний этого тела?
3. Лодка качается на волнах, распространяющихся со скоростью 3 м/с. Расстояние между двумя ближайшими гребнями волн 6 м. Какова частота удара волн об лодку?
4. Поезд, идущий со скоростью72 км/ч, проходит после начала торможения до остановки 200 м. С каким ускорением он двигался и через сколько времени остановится?
Дополнительно.  Железнодорожная платформа массой 10 т движется со скоростью 2 м/с. Ее догоняет платформа массой 15 т, движущаяся со скоростью 3 м/с. Какова скорость этих платформ после столкновения, если состояние не упругое? 
